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Requisitos:
El solicitante de la certificación debe cumplir con alguno de los siguientes prerrequisitos para acceder a la fase de evaluación o examen:
 
·        Justificar una experiencia profesional de al menos 5 años en proyectos o actividades y tareas relacionadas con las funciones del DPD en materia de protección de datos.
·        Justificar una experiencia profesional de, al menos tres años en proyectos y/o actividades y tareas relacionadas con las funciones DPD en materia de protección de datos y una formación mínima reconocida de 60 horas en relación con las materias incluidas en el programa del Esquema.
·        Justificar una experiencia profesional de, al menos, dos años en proyectos y/o actividades y tareas relacionadas con las funciones del DPD en materia de protección de datos, y una formación mínima reconocida de 100 horas en relación con las materias incluidas en el programa del Esquema.
·        Justificar una formación mínima reconocida de 180 horas en relación con las materias incluidas en el programa del Esquema.
                                                                                 
 
Precio certificación:
Las tarifas para la obtención del certificado, son de 250 a 410 euros + 21% IVA dependiendo de la entidad certificadora.
Incluye la posibilidad de presentarse a una segunda convocatoria de examen en caso de no ser APTO en la primera. Se dispone de plazo de un año natural para las dos convocatorias.
 
Examen:
Duración de 4 horas.
150 Preguntas tipo test con cuatro opciones de respuesta, siendo 1 válida.
Cada pregunta tiene el valor de 1 punto.
Para aprobar es necesario responder correctamente al 50% de las preguntas de cada dominio- Tema-, además de tener una puntuación mínima total de 113 puntos.
 
Convocatorias de examen: dependiendo del centro, mensual o bimensual excepto Agosto.    
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